
　平成28年度　アンケート集計（総合）

　平成２8年12月にご利用者様アンケートを実施しました。結果集計は以下の通りです。

   配布数：　32件　　回答数：  29件　　回答率：　91％

Ⅰ.担当ケアマネジャーの対応について

Ⅱ.介護サービスについて

丁寧でやさ

しい 

85.7% 

まずまず好

感持てる 

14.2% 

あまり好感

もてない 

0% 

雑な印象で

不快 

0% 
無回答 

0% 

①言葉づかい・話かけ方  

丁寧でやさしい 

まずまず好感持

てる 
あまり好感もて

ない 
雑な印象で不快 

無回答 
礼儀正しい 

82.1% 

まずまず好

感持てる 

17.8% 

あまり好感

持てない 

0% 

雑な印象で

不快 0% 

無回答 0% 

②態度（服装、身だしなみ）             

礼儀正しい 

まずまず好感

持てる 
あまり好感持て

ない 
雑な印象で不

快 
無回答 

きちんと聞

いてくれる 

85.7% 

まずまず聞

いてくれる 

14.2% 

あまり聞い

てくれない 

0% 

まったく聞

いてくれな

い 

0% 

無回答 

0% 

③話を誠実に聞いてくれるか 

きちんと聞いて

くれる 
まずまず聞い

てくれる 
あまり聞いてく

れない 
まったく聞いて

くれない 
無回答 

とてもわか

りやすい 

50% 
まずまずわ

かる 

50% 

なかなかわ

かりにくい 

0% 

難しくてわ

からない 

0% 

①介護保険制度・仕組みの説明 

 

とてもわかりやすい 

まずまずわかる 

なかなかわかりにく

い 
難しくてわからない 

無回答 

立てられて

いる 

82.1% 

まずまずた

てられてい

る 

17.8% 

あまりでき

ていない 

４% 

全くできて

いない 

0% 

無回答 

5% 

②サービス計画は、身体や気持ち、ご家

族を考えて作られているか 

立てられいる 

まずまずたてられてい

る 
あまりできていない 

全くできていない 

無回答 



すぐに対応

してくれる 

85.7% 

まずまず早く

対応してくれ

る 

1.7% 

なかなか対

応してくれな

い 

0% 

全く対応して

くれない 

0% 

無回答 

3% 

③サービス内容の変更への対応 

 

すぐに対応してくれ

る 
まずまず早く対応し

てくれる 
なかなか対応してく

れない 
全く対応してくれな

い 
無回答 達成しやす

い内容 

78.5% 

まずまず達

成しやすい

内容 

21.4% 

あまり達成

しやすい内

容でない 

0% 

全く達成し

やすい内

容でない 

0% 

無回答 

5% 

④目標は達成しやすい内容か 

 

達成しやすい内容 

まずまず達成しや

すい内容 
あまり達成しやす

い内容でない 
全く達成しやすい

内容でない 
無回答 


